¢ BLIND BOLT - Mokpbimve GEOMET 500B - Knacc npouHocT 10.9 - TEXHWYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

CREUMOUKALIAM W PYKOBOACTBO MO MOABOPY PASMEPA [NPoexTVPOBAHKE Mo BS 5950-1

0614as TONWMHA CTEHOK ar:::):“::zb::):n Hecyujan cnocoGHoCTL B NnacTue
Pasvep  Konuuectso [uamerp COCAMHACMLIX ACTANEN  Apyepuin Pa3amep i ueHTpamMu Y Yeunue Ycunue Ha casur Ycunue Ha cagur TonuMKOR 10um

Kop npoaykra GonTta B KOpoGKke oOTBepcTMA MuH Makc 3asop no rny6uxe oTBepCTHIA pacTsikeHus B MecTe pe3b6bl B MecTe npopesu 8§275 S355
DOnametp P, (kN) P, pe3n6bi (kN) P, npope3u (kN) P, (kN) P, (kN)

BB0850DTASM M8 x 50 50 9 9 24 19 25 20
M8 6.9 14.6 9.3 20.7 248

BB1060DTASM M10 x 60 40 1 10 30 23 30 20
M10 12.9 23.2 15.9 27.6 33.0

BB1095DTASM M10 x 95 20 11 25 65 23 30 20
M12 18.8 33.7 22.0 322 38.5

BB10130DTASM M10 x 130 20 1 55 100 23 30 20
M16 40.2 62.7 429 46.0 55.0

BB1270DTASM M12 x 70 20 13 12 35 26 35 25
M20 57.9 97.9 63.4 55.2 66.0

BB12120DTASM M12 x 120 25 13 30 85 26 35 25
M24 82.4 141.0 87.8 64.4 77.0

BB12180DTASM M12 x 180 20 13 80 140 26 35 25
M30 123.5 224.0 137.2 80.5 96.3

GBB1690DTASM M16 x 90* 20 17 13 43 36 43 35

GBB16130DTASM M16 x 130* 15 17 40 75 36 43 35 Omu 3Ha4eHus1 nodxodsim O MpoeKmuposaHusi 8 coomeemcmeuu ¢ BS 5950-1 u moz2ym 6bimb ucrionb3oeaHb! 6e3 0arnbHeliue2o yMeHbLWEHUS MpU CpasgHeHUU ¢

pacqyemHbimMu npe@e/ TbHbIMU Hazpy3Kkamu. ConpomueneHu,q cmsmuto onst PasnuYHbIX MOonwuH naacmuH Moxxem 6bimb paccyumaHo rnymem MactumaSupoeaHun
36 43 35 3HaqeHull POropyuoHaribHO monwuHe, Ho ux cneOyem UCro/ib308aimb MOJIbKO 8 meX Criyqasix, Koe0a jpaccmosiHue om ocu omeepcmus do KOHUa rinacmuHb!

GBB16180DTASM M16 x 180* 10 17 55 125
npesbiwaem 1.25d.
GBB20110DTASM M20 x 110* 10 22 21 56 44 56 48
* CosmecmHoe delicmeue pacmskeHus U cosuea omkHbI F F Baxroe npumeyarue: ”Pllseae/'flble 8bILLe COMPOMUEITeHUsT
GBB20140DTASM M20 x 140 8 22 21 86 44 56 48 JGOanomEOpITIS ChOSyRoLIoMY YCnOBLIO: s 4t < 1.4 pacwerao gz;nanea caom dogop Moa:; :,I_,J: ;ﬂjg,?g,';
GBB20180DTASM M20 x 180* 10 22 80 120 44 56 48 P P COEOUHEHUSI MOMbIX CeKYUL Moxem Bbimb HalideHa e Cripago4HuUKe
s T «Joints in Steel Construction: Simple Connections».
GBB20250DTASM M20 x 250* 10 22 130 185 44 56 48
GBB24130DTASM M24 x 130* 5 26 21 66 53 64 60
GBB30140DTASM M30 x 140* 5 32 27 60 65 72 75
* = Mbl HaCTOATE/IbHO PEKOMEH/IyeM MCMOJIb30BaTh HALLW GUKCHPYHOLLME NPUCNOCO6aeHNs NPU ycTaHoBKe 601TOB! |_IPOE I VIPOBAHVIE no BS EN 1993- 1-8
Ycunue Ycunue Ha casur Ycunue Ha casur
pacTaxeHus B MecTe pe3b6bl B MecTe npopesun
Ovawmetp F, ra (KN) F,, rq PE366bI (kN) F,, rg Slot (kN)

M8 6.9 14.6 1.1

M10 12.9 23.2 19.0

M12 18.8 387 26.3

M16 401 62.7 51.5

M20 57.8 97.9 76.1

M24 82.3 141.0 105.4

M30 123.3 224.0 164.0

Bmu 3HaqeHusi odxodsm Ons npoekmupoeaHusi 8 coomeemcmeuu ¢ BS EN 1993-1-8, u yacmmbili
KoaghghuyueHm HadexHocmu ro Hagpyskam YM2 = 1.25 yixe yumeH. CorpomuerneHus cmsimuto criedyem
paccyumsigams coariacHo BS EN 1993-1-8, Table 3.4, npurHumasi d 8 kadecmee HOMUHarbHo20 Ouamempa

6onma.
Baxroe npumeyaHue: [pusedeHHsle ebilue
F F COMPOMUEIEHUS PACMSDKEHUIO He
~ v, Ed t, Ed UMbI8arom OechopMayUIo Ul 8si3KOCMb
CoemecmHoe Oelicmeue pacmshikeHusi U cosuaa O0mKHbI Y _  — <1 . 0 }c/:eau,.,e,.,,,,b,x gelf,,o;,e;‘ Modxodsiuuas Moders
doeriemeopsime criedyrouemy ycrosuto: F 1 4 F pacdema 051 COeOUHEHUS! MOTbIX CeKuull
v, Rd Rd moxem Gbims HalideHa & cripagoyHuKe «Joints
in Steel Construction: Simple Connections».



ihalopenen@hotmail.com
Прямоугольник


CrELIMOVKALIMM 1 PYKOBOACTBO MO MOABOPY PASMEPA

MuHumansHoe
O6wasn TonwmHa ) paccTosiHue
KonuuectBo Ounametp CKpennseMbIX AeTanen  AukepHbii Paamep Mexay LeHTpamu

Koa npoaykra Pa3wmep GonTta B KOpoGke oTeBepcTuA Mun Makc 3a3op no rny6uHe oTBepcTUi
BB0850A4ASM M8 x 50 50 9 9 24 19 25 20
BB1060A4ASM M10 x 60 40 1" 10 30 23 30 20
BB1290A4ASM M12 x 90 20 13 12 55] 26 85! 25
GBB16100A4ASM M16 x 100* 20 17 13 53 36 43 35

* MbI HacmosimeribHO pekoMeHAyeM UCTorb308amb Haliu ghuKcupyroue npucrocobrieHust rpu ycmaHoske 6onmos!

[MroexTnPoBAHKE No BS 5950

Hecywas cnoco6HocTb
B NnacTuHe TonwuHon 10mMm

Ycunue Ycunue Ha casur Ycunue Ha casur
pacTsKeHus B MecTe pe3b6bl B MecTe npopesu S275 S355
Ouametp P, (kH) P, pe3b6bl (kH) P_npopeau (kH) P, (kH) P, (kH)
M8 7.7 10.3 6.5 20.7 24.8
M10 14.3 16.2 11.1 27.6 33.0
M12 20.8 23.6 15.4 32.2 38.5
M16 43.5 44.0 30.1 46.0 55.0

Bmu npo4yHocmu nodxo0sim Ar1si poekmuposaHust o BS 5950-1 u mo2ym cpasHu8ambCsi HaNpsiMyro C pacqemHbIMU MpederibHbIMU Hagpy3kamu. CorpomueneHust
CMAMUI0 0111 PA3IUYHBIX MOMUWUH MacmUuH MoXem Bbimb paccqumarb! rymem MacumabupoeaHUsi 3Ha4eHuUL MpOoropUUOHasTbHO MOLUUHE, HO Mo2ym
ucrob308ambCsi Mobko koada paccmosiHue om kpasi anemeHma 0o yeHmpa 60/1mosozo omeepcmusi 6ortee Yem 2d.

Bonmsi nodepixeHHbIe COBMECMHOMY S 4 t
pacmsirkeHuto U coguay 0omkHbI y0oernemeopsimes P P
criedyrowemy ycrosuro: s T

BaxHoe npumevaHue: [pugedeHHble 8biLLe COnpomueneHus
pacMsHKEHUIO He y4umbisarom 0eghopMauLIo LU es3KoCb
coeduHeHHbIx Oemartedl. [Modxodswas Moderb pacdema Onst
COEOUHEHUS MOMbIX CeKyuli Moxem bbimb HalideHa 6 CrpasoyHUKe:
«Joints in Steel Construction: Simple Connections».

[MroexTnPoBaHKE no BS EN 1993-1-8

Hecywasn cnocobHocTb
B NriacTuHe TonwuHon 10mMm

Ycunue Ycunue Ha caBur Ycunue Ha caBur
pacTskeHus B MecTe pe3b6bl B MecTe npopesu $§275 §355
Ounametp Fyra (KH) Py, rq PE3b6BI (kKH) F\, rs MPOPE3Y (KH) P, (kH) P (kH)
M8 7.7 12.3 7.8 65.6 75.2
M10 14.3 19.5 13.3 82.0 94.0
M12 20.8 28.3 18.5 98.4 112.8
M16 43.5 52.8 36.1 131.2 150.4

Bmu pacyemHbie conpomuareHusi nodxodsim ons pacdemos 6 coomeemcmauu ¢ BS EN 1993 u moz2ym cpagHusamscsi HenocpedcmeeHHO C MPOEKMHbIMU
Haepy3kamu. [MpusedeHHsle conpomueneHusi cMsamuto npuHuMaromesi k1= 2.5 u ab = 1.0. [ns pasnuyHbix cumyayuli conpomuerneHue cMamuto O0mKHO
paccHumbigamscsi coenacHo ¢hopmyrie 8 mabnuue 3.4 cmaHdapma BS EN 1993-1-8, 20e d HoMuHarbHb I Ouamemp 6orima.

BonmeI nod8epKeHHbIe COBMECMHOMY
pacmsikeHuto U cosuay 0omkHbI yO0eemeopsims F 1 4 F

cnedyrouiemy yerosuro: v, Rd t,Rd

v, Ed FI Ed
+ —

<1.0

BaxHoe npumeyarue: [puedeHHbIE 8bILLEe COMPOMUBTIEHUSs!
PACMSDKEHUIO HE YHUMBbIBaIOM GeqhOPMAULIO LT 8S13KOCTb
coeduHeHHbIx Oemartell. [Modxodswas moderb pacdema Ors
COEOUHEHUS1 MOJbIX CeKyuli Moxem Bbimb HalioeHa 6 CripagoyHUKe
«Joints in Steel Construction: Simple Connections».

OrpPAHMYEH AOCTYN C OQHO U3 CTOPOH?

THE BLIND BOLT - YHHOBALWOHHI KPEMEX BbICOHALLErO KAYECTBA

HE TPEBYETCA HUKAKUX CMELATTBHBIX MHCTPYMEHTOB WM OTBEPCTUI C MPUMYCKOM — MPOCTO MPOCBEP/V 1 3ATAHN

BLIND BOLT

B COMPANY

www.BlindBolt.ru

[Ana akmyarnbHol mexHu4eckol UHghopMayuu rnocemume Haw calim



